



向全世界讲述“泰安故事”

世界旅游发展大会与会代表来泰安考察

◆世界旅游发展领域的顶级盛会“首届世界旅游发展大会”于5月18日至21日在北京召开。5月21日，毛里求斯共和国第一副总理兼旅游和对外交通部长沙·杜瓦尔、瓦努阿图共和国副总理兼旅游、贸易、商务部长乔·纳图曼等出席世界旅游发展大会的50余名代表到泰安考察。

泰安市作为此次考察的目的城市，积极开展“魅力泰安”、“风雅泰安”、“好客泰安”等主题旅游推广活动，创意独特、内容新颖，向来自世界各地的贵宾全面展示泰安市中外著名旅游目的地城市新形象、新魅力，展示泰安全域旅游新格局，进一步提升“中华泰山天下泰安”旅游品牌的国际影响力。

国传统特色。随后，举行泰山祈福·礼送平安仪式，“神仙组合”东岳大帝、碧霞元君向来宾赠送平安福袋、平安绶带，将泰安的平安文化带去世界各地。

活动期间，泰安旅游形象片、歌曲《家园》、《航拍泰安》等宣传视频的精彩亮相让来宾更加深入地了解了泰安。

逛岱庙，欣赏太极表演和泰山禅茶表演；观看《中华泰山·封禅大典》实景演出，感受泰山封禅文化……经过一天的考察，尼泊尔文化旅游及民用航空部部长巴尔·巴哈杜尔·马哈特在接受采访时说：“我很高兴参加到泰安考察活动，感受到了中国人民的热情好客，整个行程安排得井井有条，景色也非常漂亮。”他介绍说，中国与尼泊尔一直保持着友好关系，中国政府也曾给予尼泊尔很多帮助，他希望两国这

种友好关系能一直保持下去。尼泊尔也有很多山，他会把今天在泰安学到的科学管理方法运用到自己国家的旅游管理当中去。

“泰山非常壮丽，泰安人非常热情，我在这里度过了美好的一天。”加拿大Freedom旅游公司创始人兼CEO、卢塞恩世界旅游论坛(WTFL)全球顾问委员会委员安妮·博利厄高兴地说，“我最喜欢的景点是岱庙，非常喜欢茶道和太极表演。”

开拓海外市场见成效

近年来，泰安市充分发挥各种营销平台的载体作用，强力推进海外市场营销工作，重点撬动日本、台湾、韩国市场，积极拓展欧美市场。邀请来自韩国、日本、德国、匈牙利、印

度、台湾、香港等国家和地区的旅行商考察团重点考察泰安旅游资源，并包装面向当地适销对路的旅游产品。与韩国HANA TOUR的合作，面向韩国市场推出了“泰山登山大会”专项旅游产品；与台湾最大的旅行社雄狮旅行社签署了旅游战略合作协议，联合制作了泰安旅游攻略手册，投放雄狮的各大门市进行销售；与俄罗斯无国界旅游协会签署了旅游战略合作协议，积极拓展俄罗斯旅游市场。

2015年，泰安市共接待入境游客37万人次，实现入境游客消费23558.75万美元，其中，韩国、美国、日本、新加坡、马来西亚等国家为泰安市重点入境客源市场。今年一季度，全市接待入境游客人数7.70万人次，同比增长2.54%；入境游客消费4526.76万美元，同比增长1.16%。

泰安精准扶贫有了“智囊团”

选聘65人，涉及6大领域

□记者 曹儒峰
通讯员 姚文 报道

本报泰安讯 泰安市科技精准扶贫有了“智囊团”。5月17日上午，在科技精准扶贫暨科技活动周启动仪式上，泰安“泰安市科技精准扶贫专家服务团”和首批精准扶贫科技指导员颁发了聘书。

记者了解到，在泰安市《科技精准扶贫专项行动方案》中，围绕推进科技精准扶贫工作，制定了“62116”科技助脱贫专项行动，即：利用2—3年时间，组建一个65人的专家服务团，选派一支200人的科技指导员队伍，建立1个科技指导员与“第一书记”帮扶协调互动机制，完善1个农村科技信息服务平台，推动60个农业科技园区、涉农企业结对帮扶。为给全市扶贫工作提供人才智力支撑，泰安市政府决定成立以省属以上驻泰有关单位专家为主、市直涉农单位专家为辅组成的“泰安市科技精准扶贫专家服务团”。最终，张宪省等65名同志被聘为“泰安市科技精准扶贫专家服务团”专家，涉及作物、林果、畜牧、蔬菜、水产、农机等6大领域。

同时，按照《泰安市精准扶贫科技指导员管理办法》要求，泰安市委组织部、市科技局选派陈新等58名同志为全市首批科技指导员，派驻到119个村，协助“第一书记”开展农业科技服务工作，建立科技指导员与“第一书记”帮扶协调互动机制。据了解，按照《科技精准扶贫专项行动方案》要求，泰安市2016年实现60%的贫困村科技指导员覆盖，2017年基本完成全部贫困村科技指导员全覆盖，2018年充分发挥科技指导员作用，建立科技扶贫长效机制。

60处加油站成

“环卫工人之家”

□记者 刘培俊
通讯员 秦会勇 陶国良 报道

本报泰安讯 环卫工人作为城市的美容师，他们的辛勤劳动应得到大家的尊重，也更应得到社会的关爱。近日，中国石油泰安销售分公司“环卫工人之家”揭牌，60处加油站成“环卫工人之家”。

中石油60处加油站的空调休息室、厨房、厕所、淋浴等将全部免费向环卫工人开放，供环卫工人随时使用。揭牌仪式上，中石油工作人员将精心准备的30余份爱心清凉礼包送给现场的环卫工人。仪式结束后，部分环卫工人代表走进加油站的“环卫工人之家”，进行休息体验。记者看到，休息室里不仅有空调、图书杂志，还摆放了常用药品、打气筒、针线包等日常用品，旁边的厨房内还配有冰箱、微波炉等厨具。

据了解，此次新增60处环卫工人休息点后，泰安环卫工人休息点突破500处，实现了泰城及周边基本全覆盖，无论是城区内还是城区周边的环卫工人，都可就近休息、饮水。

天宝樱桃地理标志 正式启用

□记者 刘涛
通讯员 赵文存 报道

本报泰安讯 5月20日，天宝樱桃地理标志使用启动仪式在新泰市天宝镇举行。该标志的正式启用，意味着天宝樱桃品牌建设取得了新突破，它将成为天宝樱桃走向全国、走向世界的一张靓丽名片。

天宝镇位于新泰市西部，面积158平方公里，人口8.1万人，辖50个行政村，56个自然村。天宝樱桃种植有1000多年的历史，因其独特的品种和生长条件，被誉为“江北鲜果第一枝”。全镇樱桃种植面积已达5万亩，年产量3000多万斤，拥有中华樱桃、红灯、莱阳矮化、乌克兰大樱桃等5大系列28个品种。

1998年，天宝镇被农业部农业特产委员会命名为“中国樱桃第一镇”。天宝樱桃在2001年农产品国际博览会上获“优质果品”奖，2002年获山东省农业厅无公害产品认证，2012年获农业部绿色食品认证。2015年12月8日，天宝樱桃获农业部农产品地理标志认证。随着5月20日“天宝樱桃我爱你暨天宝樱桃地理标志使用启动仪式”举行，地理标志的成功认证及使用，对保护地方特色产品品牌，促进农民增收、农业增效必将带来更大的经济效益和社会效益。

□本报记者 姜言明 郑莉
本报通讯员 夏丽苗 王瑜

泰山文化显魅力

5月21日上午，考察团对泰山景区进行了参观考察，并在大观峰参加了泰安旅游主题签名活动，让泰山见证泰安市与世界各国的友谊。

泰安市委副书记、市长王云鹏在“魅力泰安”主题旅游推广活动中表示，旅游是传播文明、交流文化、增进友谊的桥梁，可以让各国人民在共享山川之秀、文化之美的过程中，实现不同文明的交融与互鉴，增进理解与友谊。当前，泰安正致力于建设中外著名旅游目的地城市，愿意与各国旅游城市一道，通过发展旅游业加强文化交流，带动经济发展、深化国际合作，为促进全球文化交流发展作出积极贡献。同时，希望各位嘉宾在泰期间多走走、多看看，加深对泰安的了解，也热诚欢迎各国游客到泰安旅游观光、考察交流。

活动中，泰山民乐合奏向来宾展示了泰安独特的音乐文化，泰山千古情舞蹈表演以及泰山皮影戏等彰显了泰山厚重的历史文化，泰安旅游宣传主题沙画表演用中国青花色体现出中

有效供给不断扩大 努力促进共享发展

泰安一季度各项民生支出68.2亿元

□记者 曹儒峰
通讯员 杨全新 报道

本报泰安讯 便捷的交通条件、放心的就医环境、优质的教育资源……这些都是人民群众满意度最直接的来源。今年以来，泰安市结合自身实际，找准着力点，不断扩大有效供给，努力促进共享发展。一季度，一般公共预算支出85.8亿元，其中，用于各项民生事业的支出达到68.2亿元，占财政支出的比重为79.5%。

今年一季度，收缴各类社会保险费40.07亿元，增长14.1%；发放各类社会保险金32.77亿元，增长19.5%。高铁新区英雄山小学、泰山社会福利中心、市中心医院高新区院区等一批群众关心的民生项目先后开工建设。统筹解决“大班额”问题，一季度全市开工建设学校107所、竣工

38所，新增教学班351个，惠民措施全面落实，民生社会事业持续改善。

加强基础设施建设，提高发展承载能力。今年，全市新开工道路交通、水利及棚改等重大基础设施项目13个，其中投资91.9亿元的青兰高速泰安至东阿段项目、投资26.9亿元的柴汶河综合治理工程、投资12.8亿元的汶河生态保护与综合利用项目已开工建设，104国道改建年内将建成通车，济泰东部高速公路、京沪高速泰安段改扩建等项目，前期工作加快推进。投资18.9亿元的引黄入泰工程等农田水利项目的建设，将极大提高农业综合生产能力。

实施精准扶贫，坚决打赢脱贫攻坚战。根据精准识别情况，全市现有贫困村464个，贫困人口14.0543万人。泰安市组织编制了“1+28”的脱贫攻坚专项实施方案

和年度计划，今明两年，计划分别脱贫7.19万人、6.01万人，确保2018年全部完成脱贫任务。受到广泛关注的东平湖库区移民避险解困工作一期工程7个社区，目前有5个社区主体已经完成。二期工程正在顺利推进，4个社区全部启动。银山镇耿山口黄河滩区居民迁建工程全面开工。

此外，泰安市还加快棚户区改造、城区老旧小区综合改造，落实棚改项目57个、2.44万户(户)，开工率达到19.68%。同时，围绕促进房地产市场平稳健康发展，正研究出台相关文件，明确10个方面具体措施，加大去库存工作力度。今年一季度，市区商品房销售5770套，面积62.8万平方米，同比增长41%；均价6084元/平方米，同比下降5%。二手房成交1293套，面积13.2万平方米，同比增长43%；均价4905元/平方米，同比上涨3%。

用艺术传播大爱

书画家李兆顺、赵望进捐赠多幅书画作品



李兆顺是清华大学研究艺术右脑开发和自然科学右脑开发画创始人，清华大学美术学院访问学者、副教授，中国国家书画院副院长、一级美术师。他在深入研究右脑科学理论的基础上，将西方丰富的色彩心理学理论与一些现代科技手段应用到绘画艺术作品的创作中，通过对观赏者进行视觉、听觉、嗅觉的全方位刺激，使观赏者得到平和愉快的心理体验。李兆顺的右脑科学画运笔简洁、轻快，色彩与形式节奏的处理精致，在平衡身心功能与赏画者心理需求间有着很好的契合。

李兆顺在长期的绘画艺术创作中，发现色彩对心理有刺激作用，同时窥到心灵对色彩有一种对应的需求与渴望，即赤橙黄绿青蓝紫等色彩可对应不同的心理需求。为此，李兆

顺有意识地试图打破传统绘画的具象，利用色彩对客观现象似是而非的描绘，让每一个观者按照自己的理解，去描绘自己看到的景象，绝对不是画什么像什么，而是散发人类的思考力，不断产生各种联想，在有意无意之间缓冲着人们的紧张心理，释放着工作和生活的压力。

李兆顺介绍，人类学习知识，80%是通过眼睛获得，12%通过耳朵，8%通过嗅觉、触觉等其他感觉。“我的画里充满着大量的水景，以黄色基调为主，再就是绿色，这些都会给人带来快乐的感觉。我绘画所用的颜料也不是普通颜料，而是精心制作的一些矿物质颜料，可以发

射出一波，开启右脑、开启快乐，所以通过欣赏我的画，可以治疗人们抑郁的心情。”

至于本次为何选择向泰安捐赠画作，李兆顺先生说：“我是山东人，对山东的一山一水一圣人充满了感情，我曾九上泰山。我希望自己的画挂在泰山上，吸引更多的青少年上泰山观画，爬山健体，看我的画益智。”

在捐赠仪式上，李兆顺教授将自己的10幅精品力作捐赠给了泰安市志愿服务联合会。

墨舞彩韵寄浓情

□姜斌
报道

▲赵望进(右后)现场捐赠书法作品《岱韵》。

泰山酒业集团五岳独尊酒定制中心入选“国家级放心酒示范店”

□刘培俊 吴修刚 张尊森

近日，中国酒类流通协会在成都举行全国第二批放心酒示范店授牌大会，向全国107家酒类经销商颁发了牌匾和荣誉证书。山东获此殊荣的共有9家，其中泰山酒业集团五岳独尊酒定制中心成功入选。

“国家级放心酒示范店”评选由中国酒类流通协会主办，目的是倡导酒类经销商诚信经营，引导行业自律，为企业营造健康的市场环境，为消费者打造安全放心的消费环境。泰山酒业集团依据《“国家级放心酒示范店”创建标准》，对定制中心的经营场地、经营设施、员工管理、产品管理和销售管理建立了严格标准，经过中国酒类流通协会历时近8个月的严格筛选和审核，最终获得此项荣誉。

多年来，泰山酒业始终坚持质量第一，成立了山东省白酒行业第一家省级技术中心，拥有中国白酒工艺大师、国家级和省级白酒评委十余人，科研人员及专业勾调师100余人，分析、检测的仪器设备国内领先。公司拥有的小窖酿酒车间入选大世界基尼斯之最，被认定为中国“最大的纯粮固态发酵酿酒车间”。“泰山牌”系列白酒位居山东省白酒十大品牌榜首，山东十大名酒第一名，并被评定为“中国白酒工业十大竞争力品牌”、“中国白酒新秀者名品牌”；旗下高端产品五岳独尊酒连续4年荣获“山东白酒感官质量金奖”(位列浓香型第一名)。

五岳独尊酒定制中心是泰山酒业为了满足日益多样化的消费需求设立的，定制中心根据消费者的特定需求，为其量身打造具有个性化的酒类产品，深受广大消费者的欢迎和青睐。



扫描二维码，在网页中打开并下载，轻松安装新锐大众客户端

□责任编辑 王菁华
(0531) 851 93571